ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Problemas de matematica
1) No inicio do ano, foram matriculados 480 aluno para as aulas de danca. A escola tem
somente 15 turmas, sendo que todas elas tém que ter a mesma quantidade de alunos.
Quantos alunos tera cada turma?

R.: Cada turma tera 32 alunos.

Resolucéao

480 :15=32

2) Fernanda convidou para sua festa 64 amigos da escola. Ela decidiu que cada um dos
amigos devera receber a mesma quantidade de docinhos, na mesa de doces tem 256
doces. Quantos doces cada crianca ganhou?

R.: Cada crianga ganhou 4 doces.

Resolucao
256:64 =4

3) Em uma gincana havia 15 grupos com 32 pessoas em cada um. Para a premiacao a
organizacdo preparou 192 medalhas. Ao final da gincana, quantos grupos completos
receberdo a premiacao?

R.: Ao final da gincana serdo premiados 6 grupos.

Resolucédo

192:32=6
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